

	ІНФОРМАЦІЙНА КАРТКА № 80	ЗАТВЕРДЖЕНО Наказ ГУ ДПС у Кіровоградській області від 24.10.2023 № 389 в редакції наказу від 09.01.2025 № 24
Внесення змін до відомостей, що містяться у реєстрі платників єдиного податку		
Найменування суб'єкта надання адміністративної послуги, місцезнаходження, телефон, адреса електронної пошти та вебсайта	Головне управління ДПС у Кіровоградській області 25006, Кіровоградська область, м. Кропивницький, вул. Велика Перспективна, 55 тел. (0522) 36-69-61, e-mail: kr.official@tax.gov.ua , сайт: www.kr.tax.gov.ua	
Місця прийому суб'єктів звернень	Головне управління ДПС у Кіровоградській області м. Кропивницький, вул. Велика Перспективна, 55. Центри обслуговування платників, створені в державних податкових інспекціях: м. Бобринець, вул. Соборна, 187а; с-ще. Вільшанка, вул. Центральна, 40; м. Гайворон, вул. Василя Стуса, 39/88; с-ще Голованівськ, вул. Паркова, 11; с-ще Добровеличківка, вул. Шевченка, 134; м. Долинська, вул. Соборності України, 60; м. Знам'янка, вул. Полтавська, 7/55; м. Кропивницький, вул. Княгині Ольги, 2; с-ще Новоархангельськ, вул. Барвиста, 22; м. Новомиргород, вул. Соборності, 91; м. Новоукраїнка, вул. Соборна, 52/1; м. Олександрія, вул. Святомиколаївська, 17; с-ще Петрове, вул. Центральна, 41; м. Світловодськ, вул. Героїв України, 14	
Режим роботи	Понеділок – четвер: з 8 год. 00 хв. до 17 год. 00 хв. П'ятниця: з 8 год. 00 хв. до 15 год. 45 хв. Обідня перерва: з 12 год. 00 хв. до 12 год. 45 хв. Субота, неділя: вихідний	
Умови (підстави) отримання адміністративної послуги	Зміна найменування юридичної особи, прізвища, імені, по батькові фізичної особи – підприємця або серії та номери паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання в установленому порядку відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків), податкової адреси суб'єкта господарювання, місця провадження господарської діяльності, видів господарської діяльності, ставки єдиного податку та групи платника податку	
Перелік документів, необхідних для отримання адміністративної послуги, а також вимоги до них	Заява за формою, затвердженою наказом Міністерства фінансів України від 16.07.2019 № 308 «Про затвердження форм заяви про застосування спрощеної системи оподаткування, розрахунку доходу за попередній календарний рік, запиту про отримання витягу з реєстру платників єдиного податку та витягу з реєстру платників єдиного податку», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 24.09.2019 за № 1054/34025	
Порядок та спосіб подання документів, необхідних для отримання адміністративної послуги	Заява подається до контролюючого органу за місцем податкової адреси в один із таких способів: поштою; безпосередньо до контролюючого органу;	

	<p>засобами інформаційно-комунікаційної системи «Електронний кабінет», вхід до якої здійснюється за адресою: cabinet.tax.gov.ua.</p> <p>У разі зміни найменування юридичної особи, прізвища, імені, по батькові фізичної особи – підприємця або серії та номера паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання в установленому порядку відмовилися від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків) заява подається протягом місяця з дня виникнення таких змін.</p> <p>У разі зміни податкової адреси суб'єкта господарювання, місця провадження господарської діяльності, видів господарської діяльності заява подається платниками єдиного податку першої і другої груп не пізніше 20 числа місяця, наступного за місяцем, у якому відбулися такі зміни.</p> <p>У разі зміни податкової адреси суб'єкта господарювання, місця провадження господарської діяльності заява подається платниками єдиного податку третьої групи не пізніше останнього дня кварталу, в якому відбулися такі зміни.</p> <p>У разі зміни ставки єдиного податку заява подається платником єдиного податку третьої групи не пізніше ніж за 15 календарних днів до початку календарного кварталу, в якому буде застосовуватися така ставка</p>
Платність надання адміністративної послуги	Безоплатно
Строк надання адміністративної послуги	У день подання платником заяви
Перелік підстав для відмови у наданні адміністративної послуги	Відсутні
Результат надання адміністративної послуги	Внесення змін до відомостей, що містяться у реєстрі платників єдиного податку (далі – Реєстр)
Способи отримання результату	Відомості, що містяться у Реєстрі, надаються у вигляді: безоплатного доступу через вебпортал ДПС (tax.gov.ua) та засобами інформаційно-комунікаційної системи «Електронний кабінет» (cabinet.tax.gov.ua) до відомостей з Реєстру, які є актуальними на момент запиту; витягу з Реєстру (надається за окремим запитом)
Акти законодавства, що регулюють порядок та умови надання адміністративної послуги	Податковий кодекс України (п. 298.3 – 298.6 ст. 298, п. 299.8 ст. 299). Наказ Міністерства фінансів України від 16.07.2019 № 308 «Про затвердження форм заяви про застосування спрощеної системи оподаткування, розрахунку доходу за попередній календарний рік, запиту про отримання витягу з реєстру платників єдиного податку та витягу з реєстру платників єдиного податку», зареєстрований у Міністерстві юстиції України 24.09.2019 за № 1054/34025
Довідкова інформація	Інформаційну картку адміністративної послуги, бланк та зразок заяви, що подається для її отримання, розміщено у підрозділі «Адміністративні послуги» розділу «Діяльність» субсайта суб'єкта надання адміністративної послуги. Про неправомірні дії або бездіяльність працівників органів ДПС можна повідомити за телефоном 0 800 501 007 (напрямок «5», натисніть «1»), залишити повідомлення про можливі факти вчинення працівниками органів ДПС корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції» можна за вказаним номером телефону (напрямок «5», натисніть «2»)